

PON 5.8.	GOSPA SNJEŽNA <i>Dan pobjede i domovinske zahvalnosti</i>	6:00	ŽUPNO HODOČAŠĆE NA MARIJU BISTRICU
		18:00	Sveta misa za domovinu i pokojne branitelje
UTO 6.8.	Preobraženje Gospodinovo <i>Božje lice</i>	18:00	Vilim, Dragica, Jožica Krušlin * Tanja Dumić * Franjo Leskovar * ob. Ljubić, Krizmanić i Jazbec
SRI 7.8.	Siksto II, papa	18:00	Joško Vdović * Josip, Marica Kolar, Stjepan Kolar, ob. Kolar * Marija Markić * Ladislav Barić gd
ČET 8.8.	Dominik	17:30	Klanjanje Dominik gd, roditelji, djeca Škrinjar * Marija, Ivan Gretić * Dominik Ivanjko
		18:00	
PET 9.8.	Terezija od Križa	18:00	na nakanu
SUB 10.8.	Lovro	14:00	Vjenčanje: Pelin-Krušlin
		18:00	Sveta misa: Ruža, Dragutin Ružak
NED 11.8. 19. NED. KROZ GOD	Ž. crkva	7:00	na nakanu
	Ž. crkva	8:00	Milan Mrkus gd * Josip gd, Marija, Milan Miklaužek * Dominik i Dragica Vrbanc * Marija Markić
	M. Erpenja	11:00	PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI: ob. Kordej, Stjepan, Marija, Ivanka, Rudolf, Milan * Franciska, Mirko Ilijaš * Anka Kordej, Ana Kordej, Stjepan, Rozalija Kordej, Rozalija Palčec * Urban, Katarina, Vjekoslav Gotal, Francek, Štefica, Alojz Šošćarić, Branko, Milka Golubić, Fanika Vdović, Ljerrka Medved
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Nevenka Dragalić * Petar, Valent, Amalija Licitar, Andrija, Josip, Josipa Licitar, Ivan i Manda Licitar * Stjepan Hršak

ČIŠĆENJE CRKVE

U srijedu, 7. kolovoza u 8 sati pripremit ćemo našu crkvu za godišnju proslavu Velike Gospe. Pozivam župljane koji su u mogućnosti, da se pridruže akciji čišćenja župne crkve.



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 667/2024
4. 8. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381- 6210



18. NEDJELJA KROZ GODINU

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

U ono vrijeme: Kada mnoštvo vidje da ondje nema Isusa ni njegovih učenika, uđu u lađice i odu u Kafarnaum tražeći Isusa. Kad ga nađoše s onu stranu mora, rekoše mu: »Učitelju, kad si ovamo došao?« Isus im odgovori: »Zaista, zaista, kažem vam: tražite me, ali ne stoga što vidjeste znamenja, nego stoga što ste jeli od onih kruhova i nasitili se. Radite, ali ne za hranu propadljivu, nego za hranu koja ostaje za život vječni: nju će vam dati Sin Čovječji jer njega Otac – Bog – opečati.« Rekoše mu dakle: »Što nam je činiti da bismo radili djela Božja?« Odgovori im Isus: »Djelo je Božje da vjerujete u onoga kojega je on poslao.« Rekoše mu onda: »Kakvo ti znamenje činiš da vidimo pa da ti vjerujemo? Koje je tvoje djelo? Očevi naši blagovaše mânu u pustinji, kao što je pisano: Nahrani ih kruhom nebeskim.« Reče im Isus: Zaista, zaista, kažem vam: nije vam Mojsije dao kruh s neba, nego Otac moj daje vam kruh s neba, kruh istinski; jer kruh je Božji Onaj koji silazi s neba i daje život svijetu.« Rekoše mu nato: »Gospodine, daj nam uvijek toga kruha.« Reče im Isus: »Ja sam kruh života. Tko dolazi k meni, neće ogladnjati; tko vjeruje u mene, neće ožednjati nikada. **Riječ Gospodnja.**

Uz Evanđelje: I dok čitamo riječi Svetoga pisma koje su nam dane u misnim čitanjima, trebamo u njima prepoznati poziv koji je osobno nama upućen. Dok slušamo o Izraelcima koji mrmljaju protiv Gospodina, zasigurno da na neki način u njima možemo prepoznati i sami sebe usred naših životnih razočarenja, svakodnevnih stresova i ostalih nedaća koje nas pogađaju. Ali u tim i takvim situacijama i k nama dolazi Gospodin koji je rekao Izraelcima: Već ujutro ćete se nasititi kruha i tada ćete spoznati da sam ja Gospodin. I nama dolazi Isus Krist da nam kaže: «Ja sam kruh života. Tko bude jeo od ovoga kruha, neće ogladnjati nikada». Mi smo kao vjernici pozvani tražiti smisao svoga života u osobi onoga koji nam jedini kao ljudima i kao kršćanima taj smisao može dati, a to je Isus Krist. Na žalost, često to zaboravljamo i zato nam je teško činiti ono što je prvim kršćanima bilo kao vodu piti. Teško nam je ispuniti, da se tako izrazim, nedjeljnu dužnost. Jer ako smo kršćani, onda nam nedjeljna misa nije dužnost, nego uistinu kao kruh kojega svakoga dana jedemo, koji nam ne može prisjesti, jer taj kruh kojim se hranimo u svetoj misi jest kruh života, kruh pravoga, istinskoga života kojega nam daje Isus Krist. On je onaj kruh života koji nam

daje prijeko potrebnu snagu, energiju po kojoj možemo zaista živjeti onako kako je to lijepo želio apostol Pavao kršćanima grada Efeza kada im je rekao: «Ne živite više kao pogani.«Kršćanin dakle mora biti nov čovjek – na sliku Kristovu. Ali da bi to mogao, čovjek vjernik mora biti u stalnoj i neprekidnoj vezi s Kristom; po blagovanju njega u sv. Pričesti i po molitvi. Isus nam za život, za naše dobro, preporučuje. Pobrinite se za hranu koja ostaje za život vječni. Ova nepropadljiva hrana postoji. Ta ja sam ta hrana, ja sam kruh života i tko bude jeo od te hrane neće ogladnjati nikada. Kako ja kruh vječni dajem vama i vi, kao moji učenici i prijatelji, dijelite međusobom. Kruh je znak koji nam kaže: budite sposobni međusobno u zajedništvu i solidarnosti surađivati, živjeti uzajamno jedni na dobro drugih, budite na uslugu jedni drugima. No, jedemo li doista taj kruh? Živimo li od toga kruha? Isus je ovdje, on je prisutan. Prepoznamo li ga u kruhu? Dođimo Isusu., jer on je Kruh života, i tko dolazi k Njemu neće ogladnjati i tko vjeruje u njega neće ožednjati nikada.

Hodočašće Majci Božjoj Bistričkoj –ponedjeljak, 5. kolovoza

Polazak: U 6:00 sati polazi autobus ispred župne crkve u Pregradi

Program u Mariji Bistrici:

8:00 sati—okupljanje na trgu ispred bistričkog svetišta i ulazna procesija
8:30 sati—pobožnost križnog puta na kalvariji
-do svete mise i za vrijeme trajanja svete mise prigoda za svetu ispovijed
11:00 sati—sveta misa
14:45 sati—okupljanje kod Ave Marije, formiranje završne procesije i oproštaj iz bistričkog svetišta.
16:00 sati—polazak autobusa iz Marije Bistrice

SAKRAMENT ŽENIDBE SKLAPAJU:

Hrvoje Pelin: sin: Vlado i Mirela r. Barlović, stan: Lovrakova 7, Zagreb
Patricija Krušlin: kći, roditelji: Darko i Lidija r. Leskovar, stan: Kolarija 4, Pregrada

Sakrament ženidbe sklapaju: 10.8.2024. u Pregradi.

Robert Martinko: sin Krunoslava Martinko i Sanje rođ. Belošević, Ljudevita Gaja 16, Pregrada

Helena Leskovar kći: Dubravka Leskovar i Romane rođ. Ivanjko, Stipernica 41
Sakrament ženidbe sklapaju 17-kolovoza 2024 u Pregradi

POKOPAN U ŽUPI PREGRADA:

Franjo Leskovar: rođen 27.3.1943. u Cigrovcu, supruga: Josipa r. Picek, stan: Cigrovec 126; umro: 25.7.2024, pokopan: 30.7.2024 u Pregradi. Ožalošćenima Bernardi, Tereziji, Anici te ostaloj obitelji izražavam sućut. **Pokoj vječni daruj mu Gospodine. Za dobro koje je za života učinio, neka ga Gospodin nagradi u Vječnosti.**

PROŠTENJA I HODOČAŠĆA

MARIJA BISTRICA – Prema ustaljenom datumu, **župe grada Pregrada-Pregrada, Kostel, Vinagora i Marinci** hodočaste u Svetište Majke Božje Bistričke 5. kolovoza 2024.

PROŠTENJE U MALOJ ERPENJI – U našoj kapeli Majke Božje Bistričke u Maloj Erpenji godišnje je proštenje 11. kolovoza 2025. To je i misa zahvalnica za hodočašće u Mariju Bisticu.

VELIKA GOSPA, 15.KOLOVOZA –ZAŠTITNICA NAŠE ŽUPE (Trodnevica 12. 13. 14. kolovoza)

PROŠTENJE SV. ROKA U SVEDRUŽI –Kapela svetog Josipa . 16.kolovoza u 19:00 sati.

LUDBREG - Ove godine sveti tjedan u ludbreškom svetištu Predragocjene Krvi Kristove počinje 24. kolovoza i završava u nedjelju, 1. rujna 2024.

Župe Pregrada i Kostel hodočaste u Ludbreg u subotu, 31. kolovoza 2024. Molim poštovane **župljane Pregrada i Kostela** koji žele poći autobusom na hodočašće da se upisuju od početka kolovoza.

5.KOLOVOZ 2024

DAN DOMOVINSKE ZAHVALNOSTI ,DAN POBJEDE DAN HRVATSKIH BRANITELJA

9:00 sati polaganje vijenca pred oltarom hrvatske domovine na Medvedgradu
10:30 sati sveta Misa za domovinu u crkvi Sveta Mati Slobode na Jarunu.

U NAŠOJ ŽUPI MISA ZA DOMOVINU I POGINULE BRANITELJE JE 5. KOLOVOZA 2024. U 18:00 SATI.

Prošle nedjelje u misijskoj akciji MIVA (Misijska vozila) prikupili smo 900,00 eura. Hvala darovateljima

ŽUPA KOSTEL—obavijesti

SRI 7.8.	Siksto II, papa	19:00	Josip, Marija Drlan, ob.Gajšak, Zora, Franjo Vuk * Branko Božić gd
ČET 8.8.	Dominik	19:00	Blaženka Novak
NED 11.8.	19. NED. KROZ GOD.	9:30	Josip, Zdenka Novak (ob. Sekušak) *Antun, Vika, Ivan Vincelj, Marija Leskovar * Rozalija Novak, Stjepan Novak, Stjepan Hustić

Proštenje svetog Stjepana Kralja—18.kolovoza 2024 u kapeli Sv. Štefana – Bregi Kostelski u 11:00 sati

Proštenje u Kostelskom kod kapele Majke Božje: Proštenje se slavi o blagdanu Rođenja Blažene Djevice Marije – Mala Gospa. Misa je u **subotu, 7.rujna 2024.**

Prošle nedjelje u misijskoj akciji MIVA (Misijska vozila) prikupili smo 45,00 eura. Hvala darovateljima